

Театр зажигает ОГНИ

Начинающийся сезон в театрах драмы и музыкальной комедии весьма многообещающ. Дело в том, что театр драмы открывает сезон пьесой местного автора А. Терешкина «Крестник Его Величества». В репертуаре также пьеса мордовского драматурга В. Коломасова «Свадьба в Каракушах», а театр музыкальной комедии ставит оперетту Г. Павлова «Свадьбы не будет». Кроме того, театру обещают свои пьесы другие мордовские драматурги. В новом сезоне зритель увидит лучшие спектакли минувших лет и новые пьесы, внимательно отобранные художественным советом. Большие планы у концертного отдела театра, где важное место занимают концерты на селе.

Обо всем этом шел разговор на пресс-конференции работников театра для журналистов республиканских и многотиражных газет, радио и телевидения.

О работе театра в минувшем сезоне и особенно о спектаклях на селе рассказал директор театра А. И. Марычев. Он, в частности, подчеркнул, что театр вместо запланированных на год 750 мероприятий дал в селах республики уже 784 представления. Восемнадцать тысяч зрителей побывало на спектаклях театра драмы, среди этих работ первое место занимает неувядаемый «Трибунал» Макаенка. Он шел во всех районах и во многих селах.

В театрах обновился состав. Включается в работу приехавшая творческая молодежь. Ее силами, например, предполагается поставить одноактный балет Р. Щедрина «Озорные частушки».

Затем перед журналистами выступили и ответили на многочисленные вопросы главный режиссер театра драмы заслуженный деятель искусств МАССР В. В. Долгов и главный режиссер театра музыкальной комедии М. И. Кларисов.

Советская Мордовия
Г. Ожланов

2 18 СЕН 1973